



臺灣宜蘭地方檢察署新聞稿

Taiwan Yilan District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：114年3月20日

發稿單位：臺灣宜蘭地方檢察署

連絡人：主任觀護人孫惠琪

聯絡電話：(03) 9253000*320

「溫暖有感 以愛復歸」 宜蘭地檢檢察長關懷鼓勵創業有成更生貸款個案

臺灣更生保護會已成立 80 周年，秉持「溫暖有感 以愛復歸」的宗旨，持續服務更生人自律生活，進而融入社會。本署王以文檢察長與臺灣更生保護會宜蘭分會王信豐主任委員，本（20 日）日前往更生人阿廷（化名）經營的養蝦場，關心其更生後的生活及事業經營情形，嘉勉堅定不移向善的行動力，也肯定其提供其他更生人就業機會，以一己之力回饋社會的精神。

更生保護會向來以「個案最佳利益」為出發點，服務更生人自律生活，本署王檢察長到任後，積極推展「溫暖有感的柔性司法」，讓嚴肅的司法業務也能展露溫馨的服務。王檢察長關心阿廷更生後的生活，鼓勵其持續堅持向善，融入社會的正向發展，更感謝更保宜蘭分會協助受刑人重返家庭、輔導復歸社會的愛心善舉，阿廷更生向上的態度也感動了家人，與妻子破鏡重圓，重建圓滿生活。

阿廷年少時加入幫派，因案被判處有期徒刑 17 年多，入監服刑期間，父母先後去世，又與妻子離婚，於 108 年出監後原本在工地做粗工，後來在養蝦場工作。110 年雖自行創業經營養蝦場，但苦於出監後孑然一身，創業維艱，藉由更生保護會宜蘭分會的協助，111 年順利申請圓夢創業貸款（無息）新臺幣 50 萬元來改善養蝦場的設備，阿廷也用心的參加農委會等單位辦理的專業課程，堅持無毒養殖，利用「光合菌」維持乾淨的養蝦環境，為消費者把關，並多次受邀分享經營「光合菌」的養蝦技術。

阿廷復歸社會期間，事業雖然經過幾次衝擊，然而前妻及子女對其認真努力的態度與向上向善的改變，給予最堅定的接納與支持，女兒也在網路平台(facebook)創立粉絲團，讓消費者可以透過粉絲團更便利的訂購蝦子。目前阿廷事業經營穩定，還能提供其他更生人就業機會，雖謙稱自己只是略盡棉薄之力來回饋社會，然這卻是善的循環傳遞、愛的延續力量。



宜蘭地檢署王檢察長(左二)偕同更保宜蘭分會王信豐主委(右一)、主任觀護人孫惠琪關懷更生創業貸款個案阿廷並致贈慰問物資。



宜蘭地檢署王檢察長(中)偕同更保宜蘭分會王信豐主委(左)了解阿廷出監後之生活以及養蝦創業的心路歷程，肯定更生復歸成果。



宜蘭地檢署王檢察長(中)偕同更保宜蘭分會王信豐主委(左)親至阿廷的養蝦環境了解「光合菌」養蝦技術，並體驗現場撈活蝦。



宜蘭地檢署王檢察長(中)偕同更保宜蘭分會王信豐主委(左)親至阿廷的養蝦環境了解「光合菌」養蝦技術，並體驗現場撈活蝦。